
プリントスタディ-  算数 　 筆算のひき算(ひく数  二けた)

Ｓ2－(141)

  筆算でひきましょう。

　　① 112 -   　         　   10 　=
   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○　　　    ●● ←　    110
   ●●

＊1の位から計算

12 1の位 2-0の答え　　を、線の下の1の位に書きます。

- 10 10の位 1-1の答えは　　なので、

線の下の10の位にはなにも書きません。

　　①② 224 -   　         　   11 　=
   ●●●●●　●●●●● ○○○○○　○○○○○　　　●●●●●　●●●●● ←　    110
   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○　　　●●● ←　    120
   ○●●●

＊1の位から計算

24 1の位 4-1の答え　　を、線の下の1の位に書きます。

- 11 10の位 2-1の答え　　を、10の位に書きます。

1

　　①③ 238 -   　         　   14 　=
   ●●●●●　●●●●● ○○○○○　○○○○○　　　●●●●●　●●●●● ←　    110
   ●●●●●　●●●●● ○○○○○　○○○○○　　　●●●●●　●●●●● ←　    120
   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○　　　●●●● ←　    130
   ○○○○●　●●●

38 1の位 8-4の答え　　を、線の下の1の位に書きます。

- 14 10の位 3-1の答え　　を、10の位に書きます。

1

名前小学2年生

　　　　　　©　　　　　　　　　　https://www.print-study.net/

１の位１０の位

１０の位



プリントスタディ-  算数 　 筆算のひき算(ひく数  二けた)

Ｓ2－(142)

  筆算でひきましょう。

　　①① 249 -   　         　   32 　=
   ●●●●●　●●●●● ○○○○○　○○○○○　　　●●●●●　●●●●● ←　    110
   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○　　　●●●●●　●● ←　    120
   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○ ←　    130
   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○ ←　    140
   ○○●●●　●●●●

＊1の位から計算

49 1の位 9-2の答え　　を、線の下の1の位に書きます。

- 32 10の位 4-3の答え　　を、10の位に書きます。

　　①② 257 -   　         　   13 　=
   ●●●●●　●●●●● ○○○○○　○○○○○　　　●●●●●　●●●●● ←　    110
   ●●●●●　●●●●● ○○○○○　○○○○○　　　●●●●●　●●●●● ←　    120
   ●●●●●　●●●●● ○○○○○　○○○○○　　　●●●●●　●●●●● ←　    130
   ●●●●●　●●●●● ○○○○○　○○○○○　　　●●●●●　●●●●● ←　    140
   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○　　　●●●● ←　    150

   ○○○●●　●●

＊1の位から計算

57 1の位 7-3の答え　　を、線の下の1の位に書きます。

- 13 10の位 5-1の答え　　を、10の位に書きます。

小学2年生 名前

　　　　　　©　　　　　　　　　　https://www.print-study.net/



プリントスタディ-  算数 　 筆算のひき算(ひく数  二けた)

Ｓ2－(143)

  筆算でひきましょう。

　　①① 269 -   　         　   66 　=
   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○　　　●●● ←　    110
   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○ ←　    120
   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○ ←　    130
   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○ ←　    140
   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○ ←      150

   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○ ←　    160
   ○○○○○　○●●● ○○○○○　○

＊1の位から計算

69 1の位 9-6の答え　　を、線の下の1の位に書きます。

- 66 10の位 6-6の答えは　　なので、なにも書きません。

　　①② 296 -   　         　   52 　=
   ●●●●●　●●●●● ○○○○○　○○○○○　　　●●●●●　●●●●● ←　    110
   ●●●●●　●●●●● ○○○○○　○○○○○　　　●●●●●　●●●●● ←　    120
   ●●●●●　●●●●● ○○○○○　○○○○○　　　●●●●●　●●●●● ←　    130
   ●●●●●　●●●●● ○○○○○　○○○○○　　　●●●●●　●●●●● ←　    140
   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○　　　●●●● ←      150

   ○○○○○　○○○○○ ○○○○○　○○○○○ ←　    160
   ○○○○○　○○○○○ ←　    170
   ○○○○○　○○○○○ ←　    180
   ○○○○○　○○○○○ ←　    190
   ○○●●●　●

＊1の位から計算

96 1の位 6-2の答え　　を、線の下の1の位に書きます。

- 52 10の位 9-5の答え　　を、10の位に書きます。

小学2年生 名前

　　　　　　©　　　　　　　　　　https://www.print-study.net/



プリントスタディ-  算数 　 筆算のひき算(ひく数  二けた)

Ｓ2－(144)

  筆算でひきましょう。 ＊1の位から計算

　　① 128 -   　         　   12  　=
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    110
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    120
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    130
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    140
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←      150

   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    160
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    170
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    180
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    190
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←      100

   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    110
   　○○○○○　○○○○○ 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　● ←　    120
   　○○●●●　●●●

128 1の位 8-2の答え　　を、線の下の1の位に書きます。

- 12 10の位 2-1の答え　　を、10の位に書きます。

100の位は何もひかないので、　　を書きます。

　　①② 176 -   　         　   53  　=
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    110
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    120
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    130
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    140
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←      150

   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    160
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    170
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    180
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    190
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←      100

   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    110
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    120
   　○○○○○　○○○○○ 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●● ←　    130
   　○○○○○　○○○○○ ←　    140
   　○○○○○　○○○○○ ←　    150

   　○○○○○　○○○○○ ←　    160
   　○○○○○　○○○○○ ←　    170
   　○○○●●　●

176 1の位 6-3の答え　　を、線の下の1の位に書きます。

- 53 10の位 7-5の答え　　を、10の位に書きます。

100の位は何もひかないので、　　を書きます。

　　　　　　©　　　　　　　　　　https://www.print-study.net/

小学2年生 名前



プリントスタディ-  算数 　 筆算のひき算(ひく数  二けた)

Ｓ2－(145)

  筆算でひきましょう。

　　① 399 -   　         　   88  　=
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    110
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    120
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    130
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    140
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←      150

   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    160
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    170
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    180
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    190
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←      100

   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    110
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    120
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    130
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    140
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    150

   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    160
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    170
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    180
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    190
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←      200

   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    210
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    220
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    230
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    240
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    250

   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    260
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    270
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    280
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    290
   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←      300

   　●●●●●　●●●●● 　○○○○○　○○○○○　　　　　●●●●●　●●●●● ←　    310
   　○○○○○　○○○○○ 　○○○○○　○○○○○　　　　　● ←　    320
   　○○○○○　○○○○○ ←　    330
   　○○○○○　○○○○○ ←　    340
   　○○○○○　○○○○○ ←　    350

   　○○○○○　○○○○○ ←　    360
   　○○○○○　○○○○○ ←　    370
   　○○○○○　○○○○○ ←　    380
   　○○○○○　○○○○○ ←　    390
   　○○○○○　○○○●

＊1の位から計算

399 1の位 9-8の答え　　を、線の下の1の位に書きます。

- 88 10の位 9-8の答え　　を、10の位に書きます。

100の位は何もひかないので、　　を書きます。

　　　　　　©　　　　　　　　　　https://www.print-study.net/

小学2年生 名前


